

## SPROSTOWANIA

**Sprostowanie do rozporządzenia Rady (WE) nr 754/2007 z dnia 28 czerwca 2007 r. zmieniającego rozporządzenia (WE) nr 1941/2006, (WE) nr 2015/2006 i (WE) nr 41/2007 w odniesieniu do wielkości dopuszczalnych połowów i związanych z nimi warunków dla niektórych zasobów rybnych**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 172 z dnia 30 czerwca 2007 r.)

Strona 29, załącznik I (zmiany w załącznikach do rozporządzenia (WE) nr 1941/2006), pkt 2 (zmiany w załączniku II), lit. c)

zamiast: „c) dodaje się pkt 1.3 w brzmieniu:

„1.3. Podczas połowów sznurami dryfującymi w okresach, o których mowa w pkt 1.1 i 1.2, dorsz nie jest przechowywany na pokładzie.”

powinno być: „c) dodaje się pkt 1.3 w brzmieniu:

„1.5. Podczas połowów sznurami dryfującymi w okresach, o których mowa w pkt 1.1 i 1.2, dorsz nie jest przechowywany na pokładzie.”

---